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Въведение: Днес разглеждаме пет инструмента, които могат да ви помогнат да 

направите вашите онлайн уроци по-ангажиращи и по-интерактивни. Време е да 

спрем просто да изнасяме лекции чрез Zoom или Google Hangout и 

действително да ангажираме нашите студенти в дейности, за да направим 

нашите сесии по-интересни и по-интерактивни. Надявам се, че до края на този 

урок ще можете да направите това. Инструментите ще работят еднакво добре 

за Zoom, Google Hangouts или всеки друг софтуер за видеоконференции, който 

използвате. И така, петте инструмента, които разглеждаме днес, са Wooclap, 

онлайн хронометър, приложение без ръце или екран в класната стая, тестове и 

игри на PowerPoint. 

 

Wooclap: Wooclap е невероятен инструмент, който можете да използвате, за да 

направите вашите виртуални уроци по-ангажиращи и по-интерактивни. Ето как 

изглежда, когато провеждате типична дейност на Wooclap с вашите ученици. 

Ето как изглежда от гледна точка на учителя. И вече си направих акаунт. 

Създадох поредица от въпроси, с които моите ученици да се включат. Така че 

всичко, което трябва да направя, е да щракна върху „Старт“ и след това да 

поставя тази връзка в моята Zoom сесия. Моята Zoom сесия е точно тук. Имам 

себе си тук и имам трима ученици. Така че това, което ще направя, просто ще 

поставя тази връзка на моите ученици. Нека бързо да преминем към изгледа на 

ученика, за да видим как ще участват. Ще щракна върху чат, ще отворя Wooclap 

и ето колко лесно е учениците да се присъединят към Wooclap. Така че първият 

ми въпрос ще бъде: "Къде по света си?" Тук учениците трябва да посочат 

зоната и да кликнат върху изпращане. След като го направят, от страна на 

учителя, мога да щракна и да покажа резултатите. Имам три отговора от моите 

ученици. Това, което мога да направя като учител, е да споделя екрана си с 

учениците, за да могат да виждат отговорите на другите деца. Нека бързо да 

https://www.youtube.com/watch?v=C7vxAn0w7YA


преминем към следващия въпрос. Ще забележите, че след като учениците 

започнат да отговарят на въпросите на Wooclap, учителят може да види 

резултатите. Последният ни въпрос е "Как се чувстват за започване на нова 

учебна година?" Ако напиша "добро" тук, "добро" ще се появи в средата на 

екрана. Ако след това взема друг ученик и напиша „добре“, това също ще се 

появи на екрана. И сега имам още един ученик, който ще каже малко тъжен и 

това също ще се появи на екрана. Ако се интересувате да научите повече за 

Wooclap, ще има задълбочен урок за това как да настроите нещата, как да 

създадете акаунт, как да създадете въпросите и как да управлявате книжния 

клуб с учениците. Така че всичко това ще бъде в задълбочения урок. Връзката 

ще бъде в описанието на това видео. 

 

Online Stopwatch: Следващият инструмент, който ще направи вашите онлайн 

уроци ангажиращи и интерактивни, ще бъде онлайн хронометърът. За достъп 

до този инструмент всичко, което трябва да направим, е да потърсим онлайн 

хронометър и това е уебсайтът, който разглеждаме. Така че позволете ми бързо 

да ви покажа как обикновено го използвам и след това ще ви дам няколко 

препоръки. След като хронометърът се зареди, трябва да кликнете върху 

отваряне на хронометъра на цял екран, защото на уебсайта има доста 

реклами. Така че искаме да щракнем на супер цял екран. И това е 

потребителският интерфейс, който аз лично харесвам. Това, което обикновено 

правя след това, отивам в Zoom, след това щраквам върху споделяне на моя 

екран и след това мога да задам въпрос на учениците, върху който да 

помислят. Да кажем, че искам да прегледам съдържанието на предишен урок и 

искам да им дам една минута просто да седнат и да размишляват или да си 

спомнят. От края на ученика това е, което виждат. Те имат моя екран, който е 

обратното броене, което ще им даде време да помислят. Много прост и много 

лесен инструмент. Друго нещо, което наистина харесвам в онлайн 

хронометъра, е, че има много други материали и ресурси. Има произволни 

избиращи имена, има различни таймери в класната стая, десетки различни 

дизайни. Онлайн ресурсът за хронометър е доста ясен. Има много 

инструменти, които можете да използвате. Аз лично харесвам доста от тях и ще 

направя задълбочен урок за това как аз лично използвам и използвах това в 

моите онлайн уроци. 



 

No Hands: Приложението No hands е любимият ми инструмент за управление 

на класната стая и ето как изглежда. Това е просто панелен прозорец, който ще 

генерира произволни имена на ученици. Бих искал да предложа само един 

начин как можете да използвате този инструмент с вашите ученици. И така, 

това е Google Slide, който създадох за моя клас. Има малка история и някои от 

въпросите. Какво ще направя, ще се върна в Zoom, ще щракна върху споделяне 

на екрана, споделяне на моя екран. И това е едно от важните неща, които 

трябва да направим, когато използваме приложение без ръце. Трябва да 

споделим целия екран, щракнете върху представяне и ето го. Така че това е, 

което учениците виждат. Сега те могат да видят моя екран, могат да видят 

историята и генератора на приложения без ръце. Ще публикувам въпроса към 

учениците "Кои са героите в текста?" И тогава какво ще направя, вместо да 

помоля учениците да се включат доброволно, бързо ще щракна върху 

приложението без ръце и това ще генерира име на ученика, който да отговори. 

Първото нещо, което прави, държи учениците ви да бъдат ангажирани, защото 

във всеки момент от класа името им може да се появи и те ще трябва да 

отговорят. Второто нещо е просто привлекателен начин да се обадите на 

учениците, вместо да ги помолите да вдигнат ръце или да чакат доброволци. 

Имаме още един въпрос "Какъв е жанрът на текста?" Отново ще щракна върху 

името и както можете да видите, без ръце ще избере друг ученик. Ще имам друг 

въпрос, след което ще избера друг ученик. И това е красотата на приложението 

без ръце. Това е просто, ясно е, но е много ангажиращо. Ако искате да знаете 

как да го настроите, откъде да го вземете, ще оставя линка в описанието. 

Следвайте връзката и всичко ще бъде супер ясно. Най-големият недостатък на 

този софтуер е, че работи само на компютри с Windows. Но за щастие имаме 

подобно приложение, което ще работи и на Mac компютри, и това е, за което 

ще говорим сега. 

 

Quizizz: Добре, продължаваме напред, имаме тестове, още едно невероятно 

приложение, което да използвате по време на вашия Zoom или Google Hangout 

урок, за да ангажирате и взаимодействате с вашите ученици. Това е уебсайтът, 

който търсим: викторини с двоен набор в края точка com. След като създадете 

своя тест, всичко, което трябва да направите, е да копирате връзката към 



вашия Zoom чат, което правя в момента. Така че след като е там, всичко, което 

вашите ученици ще трябва да направят, е просто да щракнат върху тази връзка 

точно тук. Те ще кликнат върху тази връзка и ще въведат името си. Така че сега 

имам трима ученици, които се присъединиха към моите тестове, и съм на път 

да започна играта. Така започват викторините. Това виждаме от учениците и 

всички ученици имат различна последователност от въпроси. И след като 

започна да отговарям на тези въпроси от студенти, ще забележите, че като 

учител виждам напредъка на живо. Можете да видите какво е нивото на 

точност, на колко въпроса е отговорено правилно, както и състава на вашите 

ученици и отново, на колко въпроса им е отговорено неправилно, на колко 

въпроса са отговорили правилно. Друг интерактивен аспект на викторините е, 

че учениците могат да видят позицията си в сравнение с други ученици в 

класната стая, което играе върху тяхната конкурентоспособност и отново 

увеличава ангажираността и интерактивността. Вие не предоставяте уроци 

онлайн. Все още е страхотно приложение, което да използвате, за да 

ангажирате вашите ученици и да направите уроците си по-интерактивни. 

 

PowerPoint Games: Игрите на PowerPoint са просто невероятен инструмент, 

който да използвате, за да направите уроците си по-ангажиращи, по-

интерактивни, независимо дали преподавате онлайн или лице в лице. Това е 

просто невероятен ресурс. Много преподаватели обаче са забравили за тези 

инструменти, защото сега имаме Kahoot, имаме викторини, имаме Quizlets, 

имаме толкова много неща онлайн, че добрите стари игри на PowerPoint просто 

са забравени. Но аз съм тук, за да ги съживя малко. И така, това, което ще 

направя днес, ще демонстрирам една от игрите, които създадох, когато 

преподавах английски като чужд език, и ето как изглежда. Всъщност ще играя 

тази игра сега, за да ви демонстрирам как можете да използвате тази игра с 

вашите ученици. Така че първото нещо, което искате да направите, е да 

споделите екрана си с вашите ученици около PowerPoint и да щракнете върху 

споделяне на Microsoft PowerPoint. Така че, след като споделите екрана си в 

Zoom или Google Meet, вашите ученици ще видят чудовищата на PowerPoint в 

динозавър. Тук ще обясня правилата, че в тази игра аз като учител ще задавам 

въпроси. Може да са въпроси за преразглеждане или всякакви въпроси, 

свързани със съдържанието. Когато ученик или екип отговори правилно на 



въпроса, те ще имат шанс да изберат квадрат. И ето как изглежда. Това са 

квадратите, които те ще достигнат връх, когато изберат квадрата. Те могат да 

бъдат четири различни резултата. Ако видят динозавър, това означава, че току-

що са отбелязали две точки. Ако изберат квадрат и зад него се крие ядосан 

миньон, това означава, че могат да откраднат или вземат една точка от друг 

отбор. Ако изберат квадрат и има нещастен миньон, печелят една точка. И ако 

достигнат квадрат и има гнил портокал, те ще загубят една точка. И така върви 

играта. Първият етап ще задам въпрос на учениците. Да кажем, че 

проследявам дейността по хранителната верига, която току-що извършихме в 

Quizlet. Затова ще кажа: „Опишете потребител“. След това ще избера ученик 

или екип с помощта на приложение без ръце. След като отговорят правилно на 

въпроса, те ще могат да изберат един от квадратите. Да кажем, че ученик 

избира квадрат B3. След като изберат квадрата, те ще видят щастливо 

миньонче. И това е, което виждат на екрана. И това би означавало, че са 

спечелили само една точка. След това ще премина към следващата тема или 

отново ще използвам един от инструментите, за които говорихме преди, 

приложение без ръце или екран в класната стая, което ще ми позволи да 

избера ученика или екипа, който да отговори на моя въпрос. Използвал съм 

тази игра с ученици от началното, средното и средното училище и през 

всичките тези пъти играта вървеше с взрив. Наистина готина игра. Ще оставя 

връзката към този PowerPoint в описанието. След това ще направя още един 

последващ урок за други игри на PowerPoint, които смятам, че се поддават 

много добре на онлайн инструкции и след това могат да се използват, за да 

направят онлайн уроците по-интерактивни и по-ангажиращи. 

 

Завършек: Днес разгледахме пет прости инструмента, които можете да 

използвате, за да направите уроците си в Zoom по-ангажиращи и интерактивни 

за учениците. Петте инструмента, които разгледахме, бяха Wooclap, онлайн 

хронометър, приложение без ръце или екран в класната стая, тестове и игри на 

PowerPoint. Ако ви е харесал този епизод, можете да разгледате другите ми 

уроци по образователни технологии и ще оставя няколко връзки в описанието. 

Благодарим ви, че отделихте време да разгледате този урок. Надявам се да е 

било полезно и ще се видим следващия път. 


